

呼吁建立“包容性强、以人为本”信息社会

惠及残疾人 联通在行动

爱就在身边 之联通篇

今年的5·17世界电信日即将到来,与往年所不同,今年的主题是“让信息技术惠及残疾人”。从去年的关爱“下一代”,转换到今年的关爱“残疾人”,这也着实体现了新时期通信发展能力和通信进步的一种新标志。联通作为一家极具影响力的通信运营商,在今年世界电信日期间会有怎样的活动举措?江苏联通是否还为残疾人开通了特色服务?为此,记者做了相关采访。

优惠服务关爱残疾人

“视力、听力、言语等残疾人士作为社会的弱势群体,需要全社会的关爱。”江苏联通相关负责人表示,为了迎接今年的世界电信日和5月18日的第十八次“全国助残日”。江苏联通开展了“情系江苏,爱心助残”系列活动,具体活动内容,在5月16日—6月16日期间,全省的残障人士凭残疾人证,在主要营业场所充值,将获得“充100元送50元、多充多送”的话费充值优惠,还可免费使用“天气预报”“手机报”(该业务需手机支持)业务3个月;另外,江苏联通还向聋哑用户赠送每月可发送100条短信的功能包。

此外,从5月16日起,所有的凭借残疾人证在联通自有营业厅办理入网的残障人士将免除一切卡费。“这些免费或优惠的活动是江苏联通一直关爱社会弱势群体的重要体现。”这位负责人还表示,联通关爱残

疾人等弱势群体的类似行动多年前早已开始,并将一直延续下去,这也是联通作为一个有责任企业应尽的义务。

开展绿色通道

除了在世界电信日期间,推出免费或优惠的活动外,江苏联通还专门为残疾人开设了绿色通道的服务。

记者从江苏联通获悉,为了照顾残疾人在行动或者沟通等方面的不便利,联通注重了无障碍通信设施和网络平台的建设,丰富了无障碍服务方式,还提供针对不同残疾人群的特色通信服务,为残疾人平等参与社会生活创造便捷条件。具体措施有,在江苏联通主要营业场所设立残疾人专用台席或“残疾人优先”的绿色通道,为残疾人办理联通业务提供优先便捷服务等。此外,在有条件的营业厅,铺设无障碍通道,方便残疾人通行,同时为聋哑人提供手语服务。

一位近日在江苏联通鼓楼营业厅办理开卡业务,并享受过绿色通道服务的听力残障人士张彬先生,就曾通过手语表示,联通针对残疾人的服务的非常体贴与到位,就连开卡后非常基本的使用,联通的服务人员都非常细致入微指导了。

建立“包容性强、以人为本”的信息社会

“在现代社会信息化技术日新月异的时代,面对着

残疾人面临的许多信息沟通和交流的困难,社会各方应该给予关爱。”

这位联通的专家还呼吁,为了能分享信息和知识,在全球建立“包容性强、以人为本、面向发展”的信息社会。联通将会和其他运营商一起,不断挖掘与改进办理更方便、适合更多残疾人使用的业务,此外,还要从无障碍电信设施建设、特色通信、互联网通信等方面,进一步采取有效措施,创新技术服务,推出适合残疾人使用的新业务,更好地服务于广大残疾人。

记者手记

信息无障碍,是社会进步的必然趋势,是和谐社会的重要体现,更是通信及相关技术产业的使命所在。

我们从江苏联通在今年世界电信日期间,为视力、听力、言语等残疾人士特别开设的服务及优惠活动中,可以充分地感受到,作为一家非常具有责任感的通信运营商对残疾等弱势群体的关爱。

此外,今年世界电信与信息社会日“让信息技术惠及残疾人”这一主题再次提醒我们,在工业化与信息化融合发展中,在信息社会建设进程中,树立信息无障碍理念,让残疾人分享信息文明,已理所当然地成为了新时期通信进步的一种标志。

快报记者 徐勇

数码时尚生活 BenQ 爱上Joybook Q41的十个理由

品位设计 彰显成就

黑色皮革漆上盖,带来皮革般的温暖视觉与触感,与冷冽的黑色镜面宽带形成对比。

强劲性能 掌握世界

英特尔酷睿2双核处理器,支持高达800Mhz的系统总线,2条DDRII内存扩展插槽,最大支持2G的内存扩展。

25项严格测试 品质保证

具有抗压、耐冲击、耐磨损及防变形、抗高温等特性。

UltraVivid 宽屏 鲜丽画质

独家UltraVivid鲜丽技术的高分辨率WXGA显像,辅以DBEF(Display Brilliance Enhancement Film)独特聚光膜技术,将亮度大幅提升至200nit。

独立闪存 超长待机 音乐无限

独立的电源开关、四向导航键及独立的1G存储空间,可以实现超长时间的续航能力。

心情图片 想换就换

支持最新Windows SideShow功能,实现多项媒体娱乐功能。

邮件提醒 轻松工作



Q41小屏幕支持Office Outlook 2007 Mail,不管是在办公室还是在咖啡馆里都能随时邮件提醒。

简报新闻一个都不少

RSS feed新闻订阅、Office PowerPoint Remote简报内容提醒等,在工作的时候可以提供更多便利,掌握第一手材料。

VoIP网络电话 沟通更方便

通过外屏操控,直接激活Skype网络电话,可以随时地与亲朋好友沟通,参加会议也变得非常方便。

贴心设计 快速还原

具有QDataTrove功能,只要轻按Alt与F10键,即可轻松备份/还原完整系统,提供最完善的数据备份及回存功能,让您在使用计算机时无任何后顾之忧。



江苏先声药业借助用友 ERP-NC 实现集团管控

在近期的全球集团管控、行业化解决方案、平台化应用集成——2008中国集团企业经营管理高层论坛上,江苏先声药业集团CIO应邀赴会,与来宾们分享了先声药业的信息化历程及集团管控经验。

先声药业是集生产、研发、销售为一体,拥有五家通过GMP认证的现代化药品生产企业、一家全国性的药品营销企业、一家药物研究院,拥有员工近3000人的新型药业集团,中国内地第一家在纽交所上市的化学生物药公司。先声药业正成为在快速增长的中国市场上领先的品牌非专利药生产商和供应商。用友ERP-NC为先声建立了集团控制体系,实现了包括基础档案,生产和销售上下游企业,内部流程等的集团管控,同时还根据集团实际

实现了一些特色应用,如多账簿、自动预警、伙伴信用管理及个性化报表等。

用友ERP-NC已成为江苏地区集团企业信息化的首选!江苏地区已有近200家客户选择用友ERP-NC作为其集团管理平台:雨润集团、南钢集团、南京医药等知名上市公司,宝钢梅山有限公司、江苏国信集团、江苏交通控股集团、江苏新华发行集团、南京地铁、南京港口集团等国有大中型企业,江苏大亚集团、中脉集团、宏图三胞、金鹰集团等民营企业集团。

用友企业管理软件

客户专线: 4006 600 588



情系江苏 爱心助残 让信息技术惠及残疾人

他只能看得到,他只能听得到,他只能感受得到——在无限美丽的沟通世界里,他需要更贴心的手段去弥补身体的缺陷。即日起,参与江苏联通推出的“情系江苏,爱心助残”相关优惠活动,让信息技术更好的服务于广大残疾人士!

活动时间: 5月16日—6月16日

活动内容: 全省的残障人士凭借残疾人证,在活动指定营业厅充值将获得充100元送50元话费的优惠(多充多送),并可免费使用“天气预报”和“手机报”业务(需手机支持)3个月。此外,全省聋哑人士还可获得每月免费发送100条短信的功能(此项业务由残联相关协会统一办理)。

